



На минувшей неделе студенты нашего колледжа приняли участие в зональной олимпиаде по общеобразовательным дисциплинам среди обучающихся учреждений СПО. В этот раз соревнующихся принимал Новотроицкий политехнический колледж. Команда из десяти человек отстаивала честь учебного заведения. В десяти дисциплинах наши участники претендовали на звание сильнейшего, и их старания не остались без награды. Семь призовых мест и первое общекомандное место привезли в альма-матер наши студенты: Коновалов Алексей 1 место по математике (рук. Леонова Татьяна Михайловна) Зиганьшин Роман 3-е место по математике (рук. Матвейчук Татьяна Николаевна) Штырков Александр 1 место по химии (ООД) (рук. Копылова Галина Александровна) Бардаш Богдан 3 место по физике (ООД) (рук. Кутырева Нина Николаевна) Борисов Дмитрий 1 место по информатике (ЕН) (рук. Дубровина Анна Геннадьевна) Сиделева Мария 3 место по истории (ООД) (рук. Федотова Ольга Олеговна) Хайитов Мирзохид 2 место по ОБЖ (ООД) (рук. Альмухамбетов Амангельды Алеаскарович) Теперь символ олимпиады – сова – в течение года будет храниться у нас. Проходить следующая олимпиада тоже будет на базе Орского индустриального колледжа как победителя в общекомандном зачете. Мы же желаем всем участникам и призерам новых побед, успехов и свершений!